



Metujský zpravodaj

Občasník obce Česká Metuje

3/2008

Restaurace Na Křižovatce

Vás srdečně zve na



**Posvícenské taneční odpoledne
v neděli 26. 10. 2008 ve 14.00 hod.**

k poslechu a tanci hraje Duo Langr
Srdečně zveme všechny občany!!!



Z činnosti OÚ a zastupitelstva obce

- proběhla kontrola České inspekce životního prostředí v obecních lesích
- byla provedena kontrola z Úřadu práce v Náchodě
- navštívila nás kontrola z Krajského úřadu v Hradci Králové

Všechny tyto kontroly dopadly pro naši obec velice pozitivně.

- účastnili jsme se jednání Dobrovolného svazku obcí Policka, kde byl přítomen senátor Petr Pakosta.
- restaurace Na Křižovatce byla předána novému nájemci panu Zezulkovi
- plně jsme se věnovali aktivitám zaměřeným proti uzavření pošty v naší obci.

Tříděme odpady – cena za ukládání na skládce stále stoupá!

U prodejny potravin jsou nově umístěny dva E-Boxy. Jeden je určen na použité baterie mimo autobaterie, druhý na vyřazenou elektroniku (staré mobily, fény, holicí strojky apod.).

Spotřebiče větších rozměrů (televize, lednice...) je možno uložit po dohodě s panem Hůlkem nebo Stillerem do staré hasičárny ve Vlásence. Sklo, které se nevejde do kontejneru u prodejny, vhadzujte prosím do kontejneru u p. Arnošta Palouše.

Informace o průběhu kauzy rušení pošt

25.8. Česká pošta sdělila svůj záměr uzavřít poštu v České Metuji k 1.1.2009.

28.8. Starosta J. Vaněček svolal jednání starostů obcí Broumovska, kterých se týká uzavření pošty, na MěÚ v Polici nad Metují. Přizváni byli zástupci České pošty (nedostavili se), TV Prima, TV Nova a Náchodského deníku. Z jednání vzešla petice proti uzavření poštovních úřadů.

22.9. Podepsané petice odvezli starosta a místostarosta České Metuje do Prahy na Ministerstvo místního rozvoje panu Jiřímu Čunkovi.

Počátkem října proběhla sdělovacími prostředky zpráva, že plánované rušení poboček České pošty bylo pozastaveno. Následovat budou jednání s obcemi.



Upozornění – nové autobusové spojení do Broumova



Od nového jízdního řádu jezdí školní autobus o pět minut dříve proto, aby v Polici nad Metují občané a mládež mohli přestoupit na autobus do Broumova.

Vzkaz naší dorůstající mládeži

Autobusová zastávka a její okolí slouží všem občanům. Chovejte se tam proto kulturně, civilizovaně, nedevastujte z dlouhé chvíle obecní majetek! Kéž se najde dostatek užitečné práce, při které využijete svoji energii lépe!

Hasiči v České Metuji informují

Od 1.5.2008 se sbor rozrostl o osmičlenné družstvo mladších hasičů. Toto družstvo se zúčastnilo jak soutěží dospělých, tak i jako samostatné družstvo na dětských soutěžích ve Velichovkách, Stolíně a v Teplících nad Metují, kde skončilo na krásném 2. místě. Další pětičlenné družstvo našich nejmladších se připravuje na příští sezónu.

Doufáme, že jim aktivita vydrží a těšíme se na další zájemce !!

Josef Steiner ml., SDH Česká Metuje

Chcete přijít mezi nás?

V říjnu zahajuje svoji činnost kroužek pro využití volného času dětí všech věkových kategorií. Vedení tohoto kroužku, jehož schůzky se budou konat na OÚ v malé zasedací místnosti, se ujala paní Jana Vajsarová, které jistě občas pomohou i další metujské maminky. Děti jsou zvány, nápady vítány ☺!

Počítače pro úplné začátečníky

Knihovnice paní Jana Vaněčková nabízí v rámci služeb obecní knihovny možnost zvládnout základní úkony na počítači (textový editor, tabulky, internet ...).

Zájemci se ohlásí přímo u p. Vaněčkové, která poskytne podrobnější informace!

Ze sportu

Letošního závodu Rallye Sudety se úspěšně zúčastnili dva metujští rodáci: Maruška Hornychová (Vintrová), která se umístila z 21 žen na 7. místě, dále jako 3. žena v soutěži Sudetoman (kombinace silničních = 170 km a terénních = 125 km Sudet), v celkovém pořadí na 266. místě z 503, a sice za 7 hodin a 40 minut. Na poloviční trati (63 km) se umístil na 276. místě z celkových 287 Jirka Patrný. Udatný závodník se v hospodě vsadil, že trať rovněž zvládne, což se mu na jeho „ukrajině“ bez brzd (!) v dresu České Metuje opravdu za 4 hodiny a 36 minut podařilo ☺! Byl vyhlášen na pódiu jako atrakce závodu, jehož se hodlá příští rok opět zúčastnit!



Blahopřání

Upřímně blahopřejeme k významnému životnímu jubileu panu Jánovi Obrciánovi (20.8.). Hodně zdraví !



Poděkování

Děkujeme Spolku Vojenské Historie T- S 20 Pláň za historickou ukázkou boje pod názvem „Normandie 1944“ dne 27.9.2008 ve Stárkově, která byla součástí programu tradiční Katovské třicítky, podobně jako podzimní jízda veteránů.

Diakonie Broumov vyhláší poslední ze série humanitárních sbírek na středu 22.10.2008 v 16.00- 17.00 hodin v prostorách kulturního domu v České Metuji